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  A címben szereplő jó hírt Páva Zsolt Pécs polgármestere közleményben
juttatta el szerkesztőségünkhöz. Azok számára jelent a levél tartalma némi
aprópénzt majd, akik hatéves vízmérőjüket nemrég cserélték le. Ők viszont a
rendelet módosulása miatt kétéves kompenzációban részesülnek, melyet a
Tettye Forrásház megküld a számukra.

  

A 2012. augusztus 31-én elfogadott 247/2012. (VIII. 31.)
kormányrendelet módosította a mérésügyről szóló törvény
végrehajtására kiadott 127/1991. (X. 9.), valamint a 38/1995. (IV.
5.) rendeletet. Eszerint az idei évtől a mellékvízmérőket az eddigi
hat év helyett csak nyolc évente kell cserélni. Az új,
meghosszabbított hitelességi idő valamennyi jövőben lejáró mérőre
vonatkozik, illetve azokra szerkezetekre is, amelyeket 2012.
szeptember 1-je előtt szereltek fel, de még hitelesek.
Csak azok a mérők nem kaptak két éves „hosszabbítást&quot;,
amelyeknek már lejárt a hitelessége, vagyis amelyeken 2005-ös
vagy régebbi dátum szerepel a plombán. A hitelesség
érvényességét alapvetően a tulajdonosoknak kell figyelemmel
kísérniük, de a Tettye Forrásház a jövőben is tájékoztatja a közelgő
lejáratról az érintetteket, hogy segítsék az előre tervezést.
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A Tettye Forrásház jóhiszeműen, a korábban érvényes
jogszabályoknak megfelelően járt el akkor, amikor a fogyasztók
figyelmét a korábbi gyakorlatnak megfelelően felhívta – az akkor
még hat éves szabály alapján – a lejáró vízórák cseréjére, ezt
pedig még támogatta is kedvezményes akciókkal és fizetési
feltételekkel. 

Úgy tájékoztattak, hogy a vízügyi szakmát országosan is váratlanul
érte a vonatkozó kormányrendelet időzítése, annak évközi hatályba
lépése, valamint a hitelességi idő két évvel való meghosszabbítása.
Úgy vélem, mivel a Tettye Forrásház a pécsiek vízszolgáltatója, és
bár jóhiszeműen járt el, de a leghelyesebb mégis az, ha a cég
visszafizeti az érintett pécsieknek azt a két évnyi különbözetet,
amennyivel korábban cserélték le az vízórájukat! Hiszen tudjuk jól,
ma minden egyes forint számít a családoknak.

Ezt kértem a Tettye Forrásház cégvezetőjétől, aki készséggel
fogadta a javaslatot. Ez azt jelenti, hogy a város vízszolgáltatója
mintegy 40 millió forintot fizet vissza azon pécsieknek, akik idő előtt
cseréltették le mérőjüket a szolgáltatóval. 

Dr. Páva Zsolt
Pécs polgármestere

Pécs, 2012-09-20
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